Hrorosasi konTpobHasi padora 10 kiaace
Bapuanr L.

Yacme 1. (Buibepume sephwiil sapuanm omeema)

1. Ha pucynke 1.01 moka3zan rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH JIBHKEHUS TeJla OT BPEMEHH.
Y e puc 1,04 Kakoii u3 npeninoxeHHbIX rpaduKoB BeIpaskaeT rpaduk
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YCKOpPEHHUS 3TOTO Tesa?
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2. ABTOMOOWIIH 3a 2 MHH YBEIWYWI CBOIO OT 18kM/4 10 61,2kM/4. C KaKUM YCKOpEHHUEM
JIBUTAJICS aBTOMOOWIIE?

A. 0,1 m/c?; B. 0,2 m/c?%; B. 0,3 m/c?; I. 0,4 m/c

3. C kakoii CuJIOi IPUTATUBAIOTCS ABa Kopadist Mmaccamu o 100001, HaxoAsmuxcs Ha
pacctosgHuu kM apyr ot apyra?

A. 6,67 MxH; b. 6,67mH; B. 6,67H; I'. 6,67TMH.

4. 3 Monb BOJOpOJIa HAXoAsTCs B cocye npu temneparype 7. KakoBa TemnepaTtypa 3 Moib
KHCJIOpO/ia B COCY/JIE TOTO K€ 00beMa U IpU TOM ke AasieHun? (Bogopos u kucnopon cuuraTh
WJIeaJIbHBIMU T'a3aMH )

A. 32T, b. 16T; B. 2T; I. T

5. Ha rpaduke (cM. pHUCYHOK) TIPEICTABICHO
n3MeHeHue TemmepaTypsl T BeliecTBa C TEUYEHHEM
BpeMeHHu t. B HayaiabHBII MOMEHT BPEMEHHU BEHIECTBO
HaxOoJIUJIOCh B KpUCTANIMYECKOM cocTosHuu. Kakas u3
TOYEK COOTBETCTBYET OKOHYAHUIO mporecca 1
OTBEpIeBaHUS?

TI

-+ ¥

A5 b. 6; B.3; I.7.



6. KakoBo conpoTuBIIEHHE y4acTKa LIENHU, COAEPKAIIEM TPH PE3UCTOPA,
COEJIMHEHHBIX TaK, KaK MIOKa3aHO Ha PUCYHKe? 30m m
L]

A. 11 Owm; b.5 OwMm; B. 3 Owm; I'. 1,2 Om.

7. Cuna toka B npoBoaHuke 0,12A, a mpuiio’keHHOE HalpsKeHHE Ha ero koHuax 12B. Kak
M3MEHHUTCS CHJIa TOKA Ha 9TOM NMPOBOAHUKE, €CIIU HAIIPSKEHUE YBEJIIMYUTH B 2 paza?

A. YBenuuutca B 2 pasa; b. YMmenbsmurcs B 2 paza; B. Yeenuuurcs B 100 pa3; I'. He uamenurcs.

Yacme 2. (Pewwume 3a0auu)

8. JIBurasce c Ha4aIbHOM CKOPOCTHIO S4KkM/4, aBTOMOOMIB 32 10c mpomen myTh 155m. C kakum
YCKOPEHHMEM JIBUTAJICSl aBTOMOOMIIb M KAKYIO0 CKOPOCTh OH IIPUOOpPEN B KOHIIE ITyTH?

9. Ha pucynke 3 nan rpaduk nzomnporecca. [IpencraBpre €ro B ¢
OCTAJIbHBIX KOOpAWHATAX.

10. K uctounnky Toka ¢ IC 9 B u BHyTpeHHHM conpotuBieHueM 1,5 OM npucoenrHeHa
eTb, COCTOALIAs U3 IBYX MPOBOAHUKOB 10 20 OM Ka)/1bli{, COEIMHEHHBIX MEX]Ty COOO0M
NapajjieabHO, U TPETHETO MPOBOIHUKA CONPOTUBIICHHEM 3,5 OM, TPUCOEAUHEHHOTO
IIOCJIEI0BATEIBHO K JBYM NEPBbIM. UeMy paBHa cuila TOKA B HEPA3BETBJICHHOMN YacTH U
HaNpsDKEHUE Ha KOHLAX 1enu?



Hrorosas koHTposbHas padora no ¢pusuke 10 kiace
Bapuanr II

Yacmo 1. (Buibepume eeprbiil 6apuanm omeema)

1. Ha pucynke 2.01 nmokazan rpaduk 3aBUICUMOCTH CKOPOCTH JIBUKCHUS Tella OT BPEMEHH.

Kaxkoit n3 npenioxkeHHEIX rpadUKOB BeIpakaeT rpaduk
& afc  puc 201 p rpad p pad

YCKOpEHUS 3TOro Tesna?
20
FEgLis Ao ag?
5 e 5
—_—— —_——
1l T2z 3, T2z 3,
-5 -5
- A. b
t { o 2
M 3 5 e ko Aot
5
=T o = .3 &.'C
5]

2. ABTOMOOWIIb 32 2 MUH YBEJIMYMI CBOIO CKOPOCTH OT 36 kM/4 110 122,4 xm/u. C kakum
YCKOPEHHEM JIBUTAJICS aBTOMOOMIIB?

A. 0,1 m/c?; b. 0,2 m/c%; B. 0,3 m/c%; . 0,4 m/c.

3. C kakoii CUJION IPUTATUBAIOTCS ABa Kopadist Mmaccamu 1o 20000 T, HaXoAsIIUXCsl Ha
paccTosTHUU 2 KM JIpYT OT Jpyra?

A. 6,67 mxH; b. 6,67 mH; B. 6,67 H; I'. 6,67 MH.

4. 3 MoJb BOJIOPO/Ia HAXOATCS B cocye npu Temmneparype 7. KakoBa Temneparypa 3 Moiib
a30Ta B COCY/JIE TOTO ke 00beMa u mpu ToM ke nasineHun? (Bogopon u a3or cunrath
HeaTbHBIMH Ta3aMH)

A. 28T, b. 14T; B. 2T; .7

5. Ha rpaduke (cM. pUCYHOK) IPEACTaBICHO
U3MEHEHHE TeMnepaTypsl T BeniecTsa ¢ Te4YeHUEM
BpeMeHH t. B HauanbHbBIII MOMEHT BPEMEHH BELIECTBO
HaXOJWJIOCh B KPUCTAJUINYECKOM cocTossHUU. Kakas u3
TOYEK COOTBETCTBYET OKOHYAHMIO MIpoliecca
IUTABJICHUSA?

A.S; b. 6; B. 3; I.7.

6. Cuna toka B npoBoaHuke 0,12A, a mpuiio’keHHOE HalNpsKEHHUE Ha ero koHuax 12B. Kak
U3MEHHUTCS CHJIa TOKA Ha 9TOM MPOBOAHUKE, €CIIU HAIIPSKEHHE YMEHBIINTD B 2 pa3a?



A. VBenmuuutcs B 2 pasza; b. YMmenbmutcs B 2 pasa; B. Yeennuurcs B 100 pas; I'. He usmenurces.

7. KakoBo CONpoOTHBIEHUE YUaCTKa LIETH, COACPKALIEM TPH PE3UCTOPA, 5 Om &5
H
COEMHEHHBIX TaK, KaK MOKa3aHO Ha pUCYyHKe? m -

A. 11 Om; b. 4,5 Om; B. 3 Om; I'. 1,2 Om.

Yacmo 2. (Pewwume 3a0auu)

8. JIBurasce c Ha4aIBHOM CKOPOCTHIO 36KkM/4, aBTOMOOMIB 32 10c mpomen myTh 105m. C kakum
YCKOPEHHEM JIBUTAJICS aBTOMOOWIIb M KaKyl0 CKOPOCTh OH MPHOOpPEN B KOHIIE ITyTH?

9. Ha pucysnke 1 man rpaduk u3omnpouecca. [IpenctaBpTe ero B OCTaIbHBIX
KOOpAWHATAX.

10. K ucrounuky toka ¢ 3/1C 12 B u BHyTpeHHuM conpotusierueM 0,5 Om npucoennHeHa
IIeTb, COCTOSIIAsI U3 ABYX MPOBOJIHUKOB 1O 15 OM Ka)XAblid, COCAMHECHHBIX MEXIY COOOM
[apajuIesIbHO, U TPETHEr0 NPOBOJAHUKA CONPOTUBIEHHEM 4 OM, IPUCOEAMHEHHOTO
MOCJIEI0BATEIbHO K JIByM NepBbIM. UeMy paBHa Cula TOKA B HEPa3BETBICHHON 4acTH U
HaIpspKEHUE Ha KOHLAX Lenu?



